ApeHpa
1-K.KBapTHpa, 33.5 M2, 5/5 3.
Tyna,

r Tyna, OgoeBcKoe wocce, A 3, KB 26

¢ P 25000



Coaétca OQHOKOMHATHaa KBapTMpa Ha
ONNTENbHbIN CPOK.

KoMHaTbl pasgefibHble.

JOM KMPMMYHbINW, NATbIN 3Ta)K, €CTb TEXHUYECKNI
3TaXK, YMCTbIM Noabe3n, TUXMiM OBOP.

KBapTumpa C COBPEMEHHbIM PEMOHTOM U BCEM
HeobxogMMomn Mebesblo.

B lwaroBom goOCTyNMHOCTM HaXxoOoaTca OeTCKUM caf,
LLIKOMa, BCe HeobxoaMnMble MarasuHbil.

CTOUMOCTb apeHabl KBapTupbl - 25 000 + K/y (OKomo
3500).

3anor 1 Mmecqau, kommeccma 50%.




KonnyectBo KOMHaT: 1
OTax: 5

Twn caHy3na: CoBMeLeHHbIN

PeMOHT: eBpoOpeMOHT
TN KOMHaT: N30/IMPOBaHHas
ornslaTa Mo CYeTYMKaM: orJlaymBaeTca apeHOaTopoM

O6buwasa nnowanb: 33.5 M?
STaxken B fome: 5

Tun 6ankoHa: 6anKoH

Tun ooMa: KUPMUYHbIA
Onnata 3a gpyrue XXKY: 4000
MpenonnaTa: 25000
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